



Kooperativa

VIENNA INSURANCE GROUP

Dodatek č. 1

k pojistné smlouvě č. 7721128112

Úsek pojištění hospodářských rizik

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

se sídlem Praha 8, Pobřežní 665/21, PSČ 186 00, Česká republika

IČO: 47116617

DIČ: CZ47116617

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 1897

(dále jen „**pojistitel**“)

zastoupený na základě zmocnění níže podepsanými osobami

Pracoviště: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, Pobřežní 665/21, Praha 8, PSČ 186 00,
tel. [REDACTED]

a

Univerzita Pardubice

se sídlem Pardubice, Studentská 95, PSČ 532 10

IČO: 00216275

DIČ: CZ00216275

(dále jen „**pojistník**“)

Zastoupený: prof. Ing. Jiřím Málkem, DrSc., rektorem

Korespondenční adresa:

Korespondenční adresa pojistníka je totožná s výše uvedenou adresou pojistníka.

Bankovní spojení: [REDACTED]

uzavírají

ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, tento dodatek, který spolu s výše uvedenou pojistnou smlouvou, pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami, na které se pojistná smlouva (ve znění tohoto dodatku) odvolává, tvoří nedílný celek.

Tento dodatek byl sjednán prostřednictvím samostatného zprostředkovatele

ESKAPO spol. s r.o.

se sídlem Pardubice, Zelené Předměstí, S.K.Neumanna 1220, PSČ 530 02

IČO: 28818504

(dále jen „**samostatný zprostředkovatel**“)

Korespondenční adresa samostatného zprostředkovatele:

Korespondenční adresa samostatného zprostředkovatele je totožná s výše uvedenou adresou samostatného zprostředkovatele.

Sjednání tohoto dodatku zprostředkoval pro pojistníka samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře.

Výše uvedená pojistná smlouva (včetně výše uvedených údajů o výše uvedených subjektech) se mění takto:

I. V článku II. (Druhy a způsoby pojištění, předměty a rozsah pojištění), bodu 2. (Přehled sjednaných pojištění), odst. 2.1. (Živelní pojištění), tabulce č. 2.1.1. (Živelní pojištění) se z důvodu vyčerpání limitu pojistného plnění pro vodné a stočné účtované za únik vody, ke kterému došlo v souvislosti s pojistnou událostí působením vodovodního nebezpečí, tímto dodatkem pro zbytek pojistného roku limit pojistného plnění obnovuje do původní výše, tj. 100 000 Kč.

II. Článek III. (Výše a způsob placení pojistného) se doplňuje:

S ohledem na tímto dodatkem obnovený limit pojistného plnění pojistitel účtuje dodatečné pojistné za dobu od **09. 04. 2020 do 31. 12. 2020.**

Dodatečné pojistné ve výši **10 943 Kč** je splatné k **31. 05. 2020.** Pojistník je povinen uhradit pojistné v uvedené výši na účet pojistitele č. ú. [REDAKCE] variabilní symbol: 7721128112. Pojistné se považuje za uhrazené dnem připsání na účet pojistitele.

III. Na konci článku VI. (Prohlášení pojistníka, registr smluv, zpracování osobních údajů) se doplňuje tato věta:

Pojistník prohlašuje, že jeho prohlášení/potvrzení učiněná v pojistné smlouvě ve znění předchozích dodatků jsou aktuální, nadále platná a vztahují se i k tomuto dodatku.

IV. Článek VII. (Závěrečná ustanovení) nově zní:

Článek VII. Závěrečná ustanovení

1. Není-li ujednáno jinak, je pojistnou dobou doba od **01. 01. 2020** (počátek pojištění) do **31. 12. 2022** (konec pojištění).

Počátek změn provedených tímto dodatkem: **09. 04. 2020.**

Je-li tento dodatek uzavřen po datu uvedeném jako počátek změn provedených tímto dodatkem, vztahují se tímto dodatkem provedené změny a případná tímto dodatkem sjednaná nová pojištění i na dobu od data uvedeného jako počátek změn provedených tímto dodatkem do uzavření tohoto dodatku; pojistitel však v rozsahu těchto provedených změn nebo případných nových pojištění není povinen poskytnout plnění, pokud pojistník a/nebo pojištěný a/nebo oprávněná osoba a/nebo jiná osoba, která uplatňuje právo na plnění pojistitele, v době uzavření tohoto dodatku věděl(a) nebo s přihlédnutím ke všem okolnostem mohl(a) vědět, že již nastala skutečnost, která by se mohla stát důvodem vzniku práva na plnění pojistitele v rozsahu změn provedených tímto dodatkem nebo případných tímto dodatkem sjednaných nových pojištění, vyjma takových skutečností, které již byly pojistiteli jakoukoli z výše uvedených osob oznámeny před odesláním návrhu pojistitele na uzavření tohoto dodatku.

2. Odpověď pojistníka na návrh pojistitele na uzavření tohoto dodatku (dále jen „nabídka“) s dodatkem nebo odchylkou od nabídky se nepovažuje za její přijetí, a to ani v případě, že se takovou odchylkou podstatně nemění podmínky nabídky.

3. Ujednává se, že tento dodatek musí být uzavřen pouze v písemné formě, a to i v případě, že je pojištění tímto dodatkem ujednáno na pojistnou dobu kratší než jeden rok. Tento dodatek může být měněn pouze písemnou formou.

4. Subjektem věcně příslušným k mimosoudnímu řešení spotřebitelských sporů z tohoto pojištění je Česká obchodní inspekce, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2, www.coi.cz.

5. Pojistník prohlašuje, že uzavřel se samostatným zprostředkovatelem smlouvu, na jejímž základě samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře zprostředkovává pojištění pro pojistníka, a to v rozsahu této pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku. Smluvní strany se dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou ve znění tohoto dodatku (s výjimkou písemností směřujících k ukončení pojištění ze strany pojistitele zasílaných pojistitelem s dodejkou, které budou zasílány na korespondenční adresu pojistníka) doručované pojistitelem pojistníkovi nebo pojištěnému se

považují za doručené pojistníkovi nebo pojištěnému doručením samostatnému zprostředkovateli v postavení pojišťovacího makléře. Odchylně od čl. 18 VPP P-100/14 se pro tento případ „adresátem“ rozumí samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře. Dále se smluvní strany dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou ve znění tohoto dodatku doručované samostatným zprostředkovatelem v postavení pojišťovacího makléře za pojistníka nebo pojištěného pojistiteli se považují za doručené pojistiteli od pojistníka nebo pojištěného, a to doručením pojistiteli.

6. Tento dodatek byl vypracován v pěti stejnopisech, každý stejnopis má platnost originálu. Pojistník obdrží dva stejnopisy, pojistitel si ponechá dva stejnopisy a samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře obdrží jeden stejnopis.
7. Tento dodatek obsahuje 3 strany, k pojistné smlouvě ve znění tohoto dodatku náleží 4 přílohy, z nichž ani jedna není přiložena k tomuto dodatku. Součástí pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku jsou pojistné podmínky pojistitele uvedené v čl. I. této pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku.

Výčet příloh:

příloha č. 1 – Přehled majetku (Místa pojištění, pojistné částky)

příloha č. 2 – Výpis z veřejné části Živnostenského rejstříku

příloha č. 3 – Příloha č. 2A ZD – Pojistný soubor – Požadovaný rozsah pojištění

příloha č. 4 – Příloha č. 2B ZD – Krycí list nabídkové ceny – Rekapitulace pojistného

V Praze dne 8. 4. 2020

Úsek pojištění hospodářských rizik
za pojistitele


Kooperativa pojišťovna, a.s.
Vienna Insurance Group
Generální ředitelství
665/21
Praha 8

.....
za pojistitele

Úsek pojištění hospodářských rizik

V Pardubicích dne 8. 4. 2020

za pojistníka

Dodatek vypracovala: